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PROVA DE MATEMATICA

QUESTAO 09

ARITMETICA
QUESTAO 01
Calcule:
1
05* 22
2
2+0,333...- -
3
QUESTAO 02

Calcule /54 com erro inferior a 0,01.

QUESTAO 03

3
Uma pessoa, depois de gastar § de seurdinheiro,

2
pagou uma divida com 5 do que restou ficando ainda

com Cr$ 120,00. Quanto possuia?

QUESTAO 04

a) A fracéo passando para decimal da

n
x5
decimal exata ou dizima periédica? (m e n sé&o
ndmeros inteiros e positivos).

b) Qual é o m.d.c. de dois numeros inteiros e
consecutivos?

c) A média harménica dos nimeros a e b é:

d) Escreva em ordem de grandeza crescente as
2

fracoes —, —.
. 8' 3

6 )
GEOMETRIA

QUESTAO 01

Determine "n" de modo que o nimero 4" x 3 x 5"
tenha 56 divisores.

QUESTAO 05

Quantos lados tem o poligono convexo cujo nimero
de diagonais excede de 42 o nimero de lados?

QUESTAO 02

Uma mercadoria foi comprada por Cr$ 140,00. Por
guanto deve ser vendida para dar um lucro de
20% sobre o preco de venda sabendo-se ainda que
deve ser pago um imposto de 10% sobre o mesmo
preco de venda?

QUESTAO 06

A perpendicular tracada de um ponto A da
circunferéncia sobre um diametro BC divide este
didmetro em duas partes: BN= 6,4 cm e NC = 3,6cm.
Calcule a corda AC.

QUESTAO 03

Calcule a Area do hexagono regular circunscrito a
uma circunferéncia de 2 cm de raio.

QUESTAO 04

Determine um numero de 3 algarismos multiplo de 9 e
de 5 de modo gue o resto de sua divisdo por 11
seja 4.

QUESTAO 07

Dois circulos sé@o concéntricos e ttm 17 cm e 8 cm de
raio, respectivamente. Calcule uma corda do primeiro
circulo tangente ao segundo circulo.

QUESTAO 05

No calculo do m.d.c. de 2 nimeros pelas divisdes
sucessivas obtiveram-se 3 quocientes: 1,2 e 3 e
40 para m.d.c. Quais 0s 2 nUmeros?

QUESTAO 08

Os lados de um tridngulo valema=4m,b=7mec
=5 m. Calcule a projecdo do lado a sobre o lado c.

QUESTAO 06

Um muro de 4 m de comprimento, 2 m de largura e 8
m de altura foi feito por 10 operarios em 20 dias.
Quantos dias serdo necessarios para 12 operarios
fazerem um muro de 6 m de comprimento por 1,5 m
de largura e 6 m de altura ?

De um ponto P situado a 2R cm do centro de uma
circunferéncia de raio R cm, tracam-se duas
tangentes PA e PB. Calcule a area do menor setor
determinado pela corda AB.

QUESTAO 07

Calcule o raio do circulo inscrito no triangulo cujos
lados valem 15 cm,13 cm e 4 cm respectivamente.
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QUESTAO 08 QUESTAO 04
Na figura abaixo O € o centro da circunferéncia e DB Resolva a equacao
= OC. Calcule o angulo x = OBD.
Vx+13-x=5
QUESTAO 05

ALGEBRA

QUESTAO 01

Dé os valores de m para os quais a equacg&o x* - 2mx
- m = -2 admita raizes reais e iguais.

QUESTAO 06

Resolva
(2x-1) (x*+1)(2-x)>0

QUESTAO 07

Dé o quociente e o resto da diviséo:
(3x* - 4 + 3x - 7):(x* - 2x + 3)

QUESTAO 02

. o . 1
A diferenca entre dois nimeros positivos é g e a

soma de seus quadrados € 1. Determine esses dois
ndmeros.

QUESTAO 08

Resolva 0 sistema de equacdes

+
Il
[EN

S|P, X |k
I
<IN < |k
Il

|

[

QUESTAO 03

Resolva a equacao

x+1 x-1 8
x-1 x+1 x-1

Dé a expressdo mais simples de

Ya g
A
Ta

AJUDE NOSSO SITE A CRESCER
CONTE PARA SEUS AMIGOS
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